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SHKRIM NGA ODA E MJEKËVE TË KROACISË

Oda Mjekësore e Kroacisë gjithmonë përpiqet të 
ofrojë mbështetje dhe të inkurajojë bashkëpun-
imin e suksesshëm me odat dhe organizatat 
ndërkombëtare mjekësore. Andaj, në nëntor të 
vitit 2013, Oda e Mjekësisë Kroate e pranoi me 
kënaqësi ftesën për Kuvendin Themelues të Odës 
së Mjekëve të Kosovës, i cili u mbajt në Prishtinë, 
Kosovë, ku Dr. Zylfije Hundozi u zgjodh kryetare 
e parë e Odës së Mjekëve të Kosovës.

Pas kuvendit, Shoqata e Mjekësisë Gjermane or-
ganizoi një seminar për organizimin e mjekëve, 
marrjen e një roli aktiv në vendimmarrje, kujdes-
in për pacientët, si dhe hapat e pritur nga oda e 
sapokrijuar.

Që atëherë, Oda e Mjekëve të Kosovës është bërë 
anëtare dhe partnere e respektuar e shoqatave 
të shumta ndërkombëtare mjekësore në takimet 
e të cilave marrin pjesë aktivisht përfaqësues të 
Odës së Mjekëve të Kosovës.

Veç kësaj, Oda e Mjekëve të Kosovës është vetë 
organizatore e diskutimeve të ekspertëve lidhur 
me profesionin mjekësor. Kështu, në vitin 2018, 
Oda Mjekësore e Kroacisë e pranoi me kënaqë-
si ftesën e Odës së Mjekëve të Kosovës për të 
marrë pjesë në tryezën e rrumbullakët “Përgjeg-
jësia profesionale, etike dhe penale – kufizimet 
dhe sfidat”, në të cilën përfaqësuesja e Odës 
Mjekësore Kroate, as.prof. Marija Periq prezantoi 
kornizën legjislative kroate, rregulloret dhe pro-

cedurat në lidhje me përgjegjësinë profesionale 
të mjekëve.

Krahas zhvillimit profesional të mjekëve dhe 
profesionit mjekësor, Oda e Mjekëve të Kosovës 
investon edhe në zhvillimin dhe përmirësimin 
e proceseve dhe burimeve të veta njerëzore, 
duke grumbulluar përvojat e organizatave “më 
të vjetra” mjekësore. Kështu, në tetor dhe nëntor 
2022, Oda Mjekësore e Kroacisë mirëpriti vizita 
studimore të delegacioneve nga Oda e Mjekëve 
të Kosovës me qëllim të shkëmbimit të përvojave. 
Zyrtarë dhe profesionistë të Odës Mjekësore të 
Kroacisë prezantuan para kolegëve të tyre koso-
varë proceset organizative dhe teknologjike, 
projektet, aktet dhe procedurat ligjore, si dhe 
përfitimet që Oda e Mjekësisë e Kroacisë u ofron 
anëtarëve të vet.

Të dyja vizitat u zhvilluan me ndërveprim in-
tensiv, i cili për kënaqësi reciproke rezultoi në 
shkëmbimin e informacioneve dhe përvojave të 
dobishme, të gjitha me qëllim të forcimit të rolit 
të Odës së Mjekëve të Kosovës.

Oda Mjekësore e Kroacisë e mbështet këtë lloj 
bashkëpunimi që do të kontribuojë në përmirë-
simin e odave të mjekësisë dhe në këtë mënyrë 
në përmirësimin e profesionit mjekësor dhe rep-
utacionit të mjekëve.

Pranoni urimet tona për Odën e Mjekëve të 
Kosovës për 10 vjetorin e saj të rëndësishëm!

Vizita studimore e stafit profesional të OMK-së në Odën e Mjekëve të Kroacisë


